



ОПЕРА «ГОРЦЫ» — НА РОДИНЕ

В ВОСКРЕСЕНЬЕ в Махачкалу прибыла на недельные гастроли группа певцов, музыкантов, солистов Ленинградского Малого театра оперы и балета. Ленинградцы привезли для показа в республике первую национальную оперу «Горцы» дагестанского композитора Ширвани Чалаева и балеты «Моцартиана» и «Размышления» на музыку Чайковского.

На перроне Махачкалинского вокзала гостей ждали многочисленные встречающие — заместитель председателя Совета Министров ДАССР З. М. Хизроева, министр культуры ДАССР Г. Г. Гамзатов, заведующий отделом культуры обкома КПСС И. Г. Тагиров, лауреат Государственной премии певица Исбат Ватагбекова, работники горкома КПСС, горисполкома, театров, филармонии, представители предприятий, учреждений, учебных заведений столицы. ...Море цветов, улыбок! Композитор Ширвани Чалаев тоже встречает гостей, в его руках огромный букет свежих роз.

Поезд «Дагестан» прибыл. Из вагонов танутся десятки рук.

А с перрона приветливо машут букетами цветов. Вот спускается режиссер-постановщик оперы «Горцы» Татьяна Михайловна Смирнова, она тепло здоровается с заместителем председателя Совета Министров ДАССР З. М. Хизроевой.

— Добро пожаловать на дагестанскую землю! — говорит З. М. Хизроева. — Мы ждали вас с нетерпением и рады вашему приезду.

— Мы много слышали о красоте природы Дагестана, его мужественных, трудолюбивых людях, — говорит Т. М. Смирнова. — Счастливы ближе познакомиться с родиной «Горцев» воочию.

Ширвани Чалаев преподносит гостям розы.

Группа встречающих окружила заслуженную артистку Дагестана Нишу Вазнобину. Певица не впервые у нас, она приобрела многочисленных почитателей своего таланта во время Недели искусства Ленинграда в Дагестане в 1969 году и сейчас приехала сюда как к старым хорошим знакомым.

Имя замечательного советского танцовщика, лауреата Государственной премии народного артиста РСФСР Игоря Бельского — это слава советского балета. Сейчас И. Бельский главный балетмейстер Ленинградского Малого театра оперы и балета. Тема Дагестана близка танцовщику. Он намеревается глубже познакомиться с танцевальными богатствами республики.

Гости рассаживаются в специально выделенный автобус. Во второй половине дня они ознакомились с театром, в котором будут выступать, совершили экскурсию по городу.

В добрый путь, «Горцы»! Пусть крепнет и развивается дружба Ленинграда и Дагестана!

НА СНИМКАХ: встреча артистов Ленинградского государственного театра оперы и балета на Махачкалинском вокзале.

Фото Н. Дорюфеева и Н. Нуматгоисоева.

